GV : Dao Phwong Thao Tich Phdn va Ung Dung

BAI TAP _, ‘ ,
Dang 1:Tinh dién tich hinh phang gi6¢i han béi do thi ham so y = f (x), truc hoanh va hai dwong
thing x=a,x=b(a<b)
Cau 1. Viét cong thuc tinh dién tich hinh phang duoc gioi han bsi d6 thi ham s6 y = f (X)), truc
Ox va céc duong thing x=a,x=b (a<b).
b b

A J]F (%)]dx. B. !fz(x)dx. C. Tf(x)dx. D. ﬂif(x)dx.

Cau 2. Cho ham s y = f (x) lién tuc trén [ va cé do thi nhu hinh v& bén:Hinh phang duge danh
dau trong hinh vé& bén co dién tich la

b c b c
A jf(x)dx—Jf(x)dx. B.jf(x)dx+J'f(x)dx
ab i c ab bb
C. —jf(x)dx+.[f(x)dx. D. jf(x)dx— f(x)dx
a b a c
Cau 3. Cho ham s6 f (X) liéntuctrén [ )6 do thi nhu hinh v&. Goi S 1a dién tich hinh phang
duoc gisi han bai do thi ham so f(x), truc hoanh va truc tung. Khang dinh nao sau day dung?
y
c dY X
y="1(x) /\
d 0 d 0
A. S:If(x)dx—jf(x)dx. B. S:—If(x)dx—jf(x)dx.
’ d ’ 0 d i 0 i
C. S:—If(x)dx+jf(x)dx. D. S:If(x)dx+jf(x)dx.
c d c d
Cau 4. Dién tich cua hinh phing (H) duoc gi¢i han boi do thi ham sé y = f (x), truc hoanh va

hai duong thang x=a, x=b (a<b)(phan t6 dam trong hinh v&) tinh theo cong thic:
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c b

b
A. S=If(x)dx. B. S=—If(x)dx+jf(x)dx.
ab Cé1 bc
C. S:.[f(x)dx. D. S=If(x)dx+jf(x)dx.
Cau 5. Chohamso y = f (x) lién tuc trén R va c6 do thi (C) la dudng cong nhu hinh bén. Dién

tich hinh phang gi6i han béi do thi (C), truc hoanh va hai dugng thdng x=0, X=2 (phén t6 den) la
AY

) 2. X
. T
4V
A. joz f(x)dx. B. —Ef(x)dx+L2 f(x)dx.
C. [ (xax— [ (x)d. D. Uozf(x)dx‘.
Cau 6. Goi S la dién tich mién hinh phé}rllg dugc to dam trong hinh vé bén. Cong thic tinh S 13
y="1(x)

-1 O 1IN X
/™ °

1 2 1 2
A S=[f(x)dx+ [ f(x)dx. B.S=[f(x)dx—|[f(x)dx.
-1 1 -1 1
2 2
C. S=| f(x)dx. D. S =—j f(x)dx.
_ -1
Cau 7. Dién tich hinh phang duoc gidi han bai d6 thi ham sé y = x®- 3x?, tryc hoanh va hai

duong thang x=1, x=4 la
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A2 g 22 c.® D. 2
4 4 4 2
Cau 8. Dién tich hinh phang duoc gii han boi dd thi ham sb y = x* - 3x? - 4, truc hoanh va hai
duong thang x=0, x=3 Ia
o 12 . 1 c 1 b, 141
5 5 5 5
, ‘ . +
Céau 9. Dién tich hinh phang duoc gigi han boi d@o thi ham so y = XT; , truc hoanh va duong
X
thang x=21a
A. 3+2In2 B. 3-1In2 ‘ C. 3-2In2 D. 3+In2
Cau 10. Dién tich hinh phang gidi han bai d6 thi ham s6 y = cos x, truc tung, truc.hoanh va duong
thang x = bang
A. 3. BZ C. 4. D. 1.
Cau 11. Dién tich hinh phang duoc giéi han boi db thi ham sé y.= cos 2X, truc hoanh va hai duong

thang x:O,x:E la

A. 2 B.1 C.3 D. 4
Cau 12. Tinh dién tich S cua hinh phang gigi han boi d6 thi ham s6 y = e* +e ™, truc hoanh, tryc
tung va duong thang x = 2.

4 4 2 4

A S= eejl (dvd.  B.S=S : L v s =8 . Lavan, D.s= eez L avar).
Céau 13. Dién tich S cua hinh phang gigi han boi @6 thi ham sé y = x°, truc hoanh Ox , cac duong
thang x=1, x=2 la

As=1 B.5-2 C.5=7. D. 5=8.

3 3

Cau 14. Dién tich hinh phang gigi han boi ham sb y =x?vx? +1, truc Ox va duong thang x =1
bing aJ5_|2(1+J5) Vi a,b, ¢ la céc s6 nguyén duong. Khi d6 gid trj cia a+b+c 1a

A. 11 B.12 C.13 D. 14
Cau 15. Tinh dién tich hinh phang gi¢i han boi db thi ham sé y = % VA C4C tryc toa do Ox, Oy ta

dugc: S=a In%—l. Chon déap an ding

A. a+b+c=8 B. a>b C. a-b+c=1 D. a+2b-9=c
Cau 16. Cho parabol (P) c¢6 d thi nhu hinh vé:
y
4\
\1 2 /3
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Tinh dién tich hinh phang gisi han bsi (P) véi truc hoanh.

A 4. B. 2. C.g. D.i.
3 3
Cau 17. Dién tich S hinh phing giGi han béi cac duong y = x> +2x+1, truc hoanh, x=1va x=2
la
A.S=§. B.S=@. C.S=£. D.S=§.
4 4 4 4
Cau 18. Dién tich hinh phang gigi han boi db thi ham sé y =- x? +4, dudng thang x =3, truc tung
va truc hoanh la
A2 B. 22 c.2 S
3 3 3 3
Cau 19. Dién tich hinh phang gigi han boi duong cong y = x® —4x, truc hoanh va hai duong thing
x==-3, Xx=4 la
a 22 g, 208 c. 20 o, 2L
3 7 4 5 4 7
Céu 20. Dién tich hinh phang gidi han boi dwong cong /'y = xiIn X, truc hoanh va duong thang x =e
la
2 _ 2 2~ 2
A.el B.e+1 C.el D.e+1
2 2 4 4
Cau 21. Tinh dién tich hinh phang gidi han bai d6 thi.ham s y = x°, truc hoanh va hai duong thang
X =-1, x =2 biét raing mdi don vi dai trén cac truc toa 6 12 2 cm.
A. 15 (cm?) . B. ?(cmz). C. %(cmz). D. 17 (cm?).
Cau 22. Dién tich cua hinh phang gigi han bai d6 thi ham s6 y = Linx , truc hoanh va duong thang
X
X =e bang
A.l. B. 1. C.l. D. 2.
2 4
Cau 23. Dién tich caa hinh phing gidi han bai @6 thi ham s y = x> + x—2 va tryc hoanh bang
A. 9. B.E. C.g. D.E.
6 2 2
Cau 24. Hinh phang giéi han bai cac duong y = x> —1, x=3 va Ox c6 dién tich la
A. 8. B. 2. c. 1 p. 2.
3 3 3
Cau 25. Dién tich hinh phang gigi han boi db thi hamsé y = X+; , truc hoanh va dudng thang
X+
x=2 la.
A. 3+2In2. B. 3+In2. C. 3-2In2. D. 3-In2.
Cau 26. Cho hinh phang H giéi han béi cac duong y = NS y=0; x=4.Diéntich S cua hinh

phang H bang
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A s=1 B. S=3. c.s=2, D.s=.
3 i 4 ﬂ 3
Cau 27. Tinh dién tich hinh phang gidi han béi cac duong thang x=4,x=9 va duong cong co
phuong trinh y* =8x.
A T892 B. 152, C. 7642. p, 15242
3 3 3
Cau 28. Cho hinh thang cong (H) gidi han boi cac dwong y =e*, y=0, x=0, x=In8. Buong
thang x=k (0<k <In8) chia (H) thanh hai phan cé diéntich1a S, va S,. Tim k dé §, =S,:
A.kzlng. B. k=In4. C.k=§ln4. D. k= Ins.
Cau 29. Cho hinh phang (H) nhu hinh v&. Tinh dién tich hinh phang (H) .
F. v ,
: 5
a7 4
—'.‘1

o ! !

9 9 3 9
A. =In3-2. B. 1. C.=In3——=. D. =In3+2.,
2 2 2 2
Cau 30. Tinh dién tich mién hinhiphang.gi6i han bai cac duong y =Xx>—2x, y=0, x=-10,
x=10.
A.sz%’o. B. S = 2008. C.S:%. D. 2000.
Cau 31. Dién tich hinh phang gisi han boi cac duong y=x*+2, x=1, x=2, y=0.
A.Szg. B.S:g. C.S:E. D.S:§.
3 3 3 3
Cau 32. Dién.tichhinh phang gidi han boi ham s§ y = x*«/x* +1, truc Ox va duong thang x =1
. a\/B—In(1+\/B) )
bang vai a, b, c lacéac so nguyén duong. Khi d6 gia tri cia a+b-+c la
C
A 11, B.12. C. 13. D. 14,
Cau 33. Cho hinh phang (H) gidi han boi cac duong y = x?, y=0, x=0, x=4.Puong thiang

y =k (0<k <16) chiahinh (H) thanh hai phan c6 dién tich S,, S, (hinh va).
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y
16
k 1
SZ
O 4 X
Timk @& S, =5,.
A. k=8, B. k=4, C. k=5. D. k=3.
Cau 34. Tinh dién tich s cua mién hinh phang gi¢i han bsi d6 thi cia ham so. f (x)=ax® +bx’ +c,

cac dudng thang x =1, x=2 va truc hoanh (mién gach chéo) cho trong hinh dudi déy:

y

As=21 B.5=22 c5=2 D.5=23,
8 8 8 8
Cau 35. Cho ham so f (x) lién tyc trén &, c6 d6 thj nhu hinh v&. Khang dinh nao sau day sai?
y
X
-1~0 2

2

A. } f (x)dx<J f (x)dx-/B. f(x)dx+'2[ f(x)dx<0,

f(x)dx<0,

_i
i

2
C. = f (x)dx>0. D.
0

X —m?

x+1
hinh phang gisi han béi d6 thi (C) va hai truc toa d. C6 bao nhiéu gia tri thuc cua m théa man S =17
A. Khong. B. Mét. C. Ba. D. Hai.
Cau 37. Chohamsé y=x*—4x*+m c6 dd thi (C,). Gia st (C,,) cét truc hoanh tai bon diem
phan biét sao cho dién tich hinh phing gigi han boi (C,,) Véi truc hoanh c6 di¢n tich phan phia trén truc
hoanh bang dién tich phan phia duéi truc hoanh. Khi d6 m thudc khoang nao dudi day?

Cau 36. Chohamsd y = (voi m latham sé khac 0) c6 do thi la (C). Goi S la dién tich
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A. me(—l;l). B. me(3;5). C. me(2;3). D. me(5;+oo).
Cau 38. Choham s y=x"—3x*+m c6 dd thi (C,,), v6i m la tham sé thuc. Gia sir (C,,) cét truc
Ox tai bén diém phan biét nhu hinh v&

F's
v

Goi S,, S,, S, ladién tich cac mién gach chéo duoc cho trén hinh v&. Gid'tri cia’m dé S, +S, =S, la

A -2 B.2. c. -2 D,
2 4 4 2

Cau 39. Biét dién tich hinh phang giGi han bai d6 thi ham sé y = 3%% + 2mx +m? +1, truc hoanh,
truc tung va duong thang X = «/E dat gid tri nho nhat. Ménh dé nao sau day ding?

A me(-4;-1). B. me(3;5). C.me(0;3). D. me(-2,1).
Cau 40. Gia tri cua tham s m dé dién tich hinh phang gidi-han boi do thi ham sé
y =3x% +2mx+m? +1, truc hoanh, truc tung va dudng thang x = 2 dat gia tri nho nhat 1a:

A m=2 B.m=1. C.m=-1. D.m=-2
Cau 41. Pit S 1a dién tich cua hinh phang gisi han boi d thi cia ham s6 y = 4—x?, truc hoanh va
dudng thang x=-2, x=m, (-2<m<2). Tim's gia tri cua tham s6 m dé S :§.

A 2. B. 3. C. 4. D. 1.
Cau 42. Xét ham s6 y = f(X) lién tuetrén mién D =[a,b] c6 dd thi 1a mot duong cong C . Goi S

la phan gigi han bai C va cac duong thang x=a, X=b . Ngudi ta ching minh duoc rang do dai duong

b
cong S béng _Hl+( f '(x))zdx. Theo két qua trén, do dai duong cong S 1a phan db thi cia ham sb

, 1++vm
f (x)=Inx bj gidihan bicac duong thing x=1, x=+/3 la m-+/m+In f véi m, nell thi gia
n

tri cia m*—mn=n? |a bao nhiéu?

A. 6. B. 7. C. 3. D.1.
Cau 43. Xétham s y = f (x) lién tuc trén mién D =[a;b] c6 dd thi 1a mot duong cong C. Goi S
1a phan gidi han bai C va cac duong thang x =a, x =b. Nguoi ta ching minh dugc rang dién tich mat

b
cong tron xoay tao thanh khi xoay S quanh Ox bang S = 27zﬂf (x)|«/1+( i '(x))zdx. Theo két qua trén,

téng dién tich bé mat caa khdi tron xoay tao thanh khi xoay phan hinh phang giéi han bai d6 thi ham sé

2_ U
f(x):ZXTInX va cac duong thing x=1, x=e quanh Ox la
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2 4 4 2 4
2" -1 g -9 c der+lber+7 o 4e -9
8 64 16 16

Dang 2: Di¢n tich hinh phing giéi han béi cac dwong y = f(x), y=9g(x), x=a, x=Db

A.

T.

Cau 44. Chohamsé y=f(x), y=g(x) lién tuc trén [a;b]. Goi (H) la hinh gisi han boi hai do
thi y=f(x), y=g(x) vacac duong thang x=a, x=b. Dién tich hinh (H) duoc tinh theo cdng thirc:

A. S, :j:|f (x)|dx—i|g(x)|dx. B. S, =j:|f(x)—g(x)|dx.

C.S, =

i[f(x)—g(x)]dx. D. SH:j:[f(x)—g(x):'dx.

CAau 45. Cho hinh phang (H) gisi han boi d6 thi cua hai ham s6 f/(%) va f,(x) lién tuc trén doan

[a; b] va hai duong thing x=a, x=Db (tham khao hinh v& dudi). Cong.thic tinh-dién tich cua hinh (H)
la

y
O
b
A. S =I| f, (x)— £, (x)|dx..
b
C.S :_ﬂ f,(x)+ f, (x)[dx.
Cau 46. Chohamsé y = f(x) liéntuctrén [ vathéaman f(0)<0< f(-1).Goi S la dién tich

hinh phang gisi han boi cac duong y = f (x), y=0, x=—1 va x=1. Xét cic ménh dé sau

s =T f (x)dx+J1‘|f (x)|dx.(11) S =:1Hf (x)]dx.

1 1

(1) S=J‘f(x)dx.(|V) S=|[ f(x)dx.
-1 a
S ménh d& ding 1a
A. 1l B. 4. C. 2. D. 3.
Cau 47. Chohamso f (x) lién tuc trén [1,2]. Goi (D) Ia hinh phang gisi han béi cac d6 thi ham
s6 y="f(x), y=0, x=1va x=2. Cong thirc tinh dién tich S cua (D) la cong thuc nao trong cac cong
thire dudi day?
2 2 2 2
A.S:jf(x)dx. B.Sz'[fz(x)dx. C.S:ﬂf(x)‘dx. D.S:ﬂJ‘fZ(x)dx.
1 1 1 1
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Cau 48. Tinh thé tich vat thé tron xoay tao bai phép quay xung quanh truc Ox hinh phang giéi han
boi cac duong y=0, y=+/x, y=x-2.
A.8—”. B.16—7[. C.10x. D. 8r.
3 3
Cau 49. Tinh dién tich hinh phang tao thanh bai parabol y = x?, duong thang y = —x+2 va truc

hoanh trén doan [0;2] (phan gach soc trong hinh vg)

¥

\_ : \ X
0 1 2
A2 B. 2. c. 2 p. L.
5 6 3 6
Cau 50. Hinh phang (H) duoc giéi han boi db thi hai ham'sé-y = x> +x- 2, y = X +2 va hai duong
thiang x =-2; x =3. Dién tich caa (H) bang
A Y B. ¥ c. ¥ p. ¥’
5 4 3 5
A < S Ny -xX*+4x- 4 i _
Céau 51. Hinh phang giéi han béi dé thi ham sé (C):y = . tiém can xiém cua (C) va hai
duong thang x =0,x =a (a <0) cddién tich bang 5 Khi d6 a bang
A l1-¢° B. Zv|.+e5 C.1+2¢° D.1- 2¢°
Céau 52. Dién tich hinh‘phang gidirhan boi cac dudng cong y =sinx, y=cosx va cac dudng thang
x=0, x=m bang ?
A 2. B. 24/2. C. -2\2. D. 3./2.
Cau 53. Dién tich S cua hinh phang giéi han boi db thi cac ham sé y = x va y =e€”, truc tung va
duong thang x =1duoc tinh theo cong thic:
1 1 1 1
A. S:jex—l‘dx. B. Szj(ex—x)dx. C. Szj(x—ex)dx. D. S:jex—x‘dx.
0 0 0 _
Céau 54. Tinh dién tich S cua hinh phing gigi han boi cac duong y=¢€*, y=2, x=0, x=1.
A. S=4In2+e-5. B. S=4In2+e-6. C.S=e*-7. D. S=e-3.
2 - 2
Cau 55. Tim a d¢ diéntich S cua hinh phang gi6i han boi (P):y = X ix, duong thang

d:y=x-1va x=a, x=2a (a>1) bing In3?
A. a=1. B. a=4. C. a=3. D.a=2
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Cau 56. Biét dién tich hinh phang gigi boi cac duong y =sinx, y=cosx, x=0, x=a( Voi

ae [%,%} la %(—3+ 4«/5—\@). Hoi s6 a thudc khoang nao sau day?

n(23) (88 c[uy) o (1)
10 50 10 10 2 50
Cau 57. Cho hinh phang (H) gi6i han béi cac duong y=x?, y=0, x=0, x=4. Puong thang
y =k (0<k <16) chia hinh (H) thanh hai phan cé diéntich S,, S, (hinh v&).
y
16
k >
S;
O 4 X
Timk & S, =S,.
A. k=8. B. k=4. C. k=5. D. k=3.
Cau 58. Cho hai ham so y = f (x) va y =g(x) liéntuctrén doan [a;b] véi a<b. Kihiéu S, la

dién tich hinh phang gisi han béi cac duong y =3f,(%), y=8g(x), x=a, x=b; S, ladién tich hinh

phang gisi han béi cac duong y = f (x)-2, y=g(x)=2, x=a, x=b. Khing dinh ndo sau day ding?
A. S =2S,. B. S, =3S,. C.S,=25,-2. D. S, =2S,+2.
Dang 3:Dién tich hinh phang giéi han béi cac dwong y = f(x), y=g(x)

Cau 59. Dién tich hinh phang dwoc giéi han boi parabol y=2- x* va duong thang y =- x la
AL B C.3 p. 2
2 4 2
Cau 60. Dién tich hinh phang gigi han boi cac d6 thi ciia cac hamsé y=x va y=x l&:
A Z. B. 1 c. 2. p. -1,
6 6 6 6
Cau 61. Diéntich'hinh phing duoc gii han béi hai dé thi ham sé y =+/x va y=%/x 1a
A X B. L c. Lt p. L
12 13 14 15
Cau 62. Dién tich hinh phang duoc gidi han bai hai d6 thi ham s6 y =2x* - 3x* +1 va
y=x>-4x* +2x+1 la
A. g B. g C.3 D. 4
13 12
Cau 63. Tinh diéntich S cua hinh phang gi6i han bsi (P):y = x* — 4, tiép tuyén cua (P) tai

M (2;0) vatryc Oy la
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As=2 B.S=2. C.s=2. D.s=L.
3 3 3
Cau 64. Goi (H) 1a hinh phang duoc gidi han boi do thi hai ham sé y = (1+ex) X, y =(1+€) x. Dién
tich cua (H) bang
a &1 g &2 c &2 p &*1
2 2 2 2
Cau 65. Hinh phéng (H) dwoc gisi han bai do thi hai ham s6 y =|x* - 1|, y =|x|+5. Dign tich cua
(H) bang
AL g I3 c. 0 p. 14
3 3 3 3
Cau 66 Dien tich hinh phing gici han b cac duong thing y =1 © A XEX 0 J100 e,
au . Ien Tic in n 101 n n n = va y=—X- X" 1a
€ pnang giol han Po1 cac duong thang Yy %x-2,khix>1 y 3
%.Khi d6 a+2bbing
A. 16 B. 15 C. 17 D. 18
Cau 67. Hinh phéng (H) duoc gisi han bei dd thi hai ham so4y = |x* - 4x+3|, y =x+3. Dién tich
cua (H) bang
A 108 g 109 109 p 119
5 5 6 6
Cau 68. Dién tich hinh phang gisi hanboi (P):y = x*+3, tiép tuyén cua (P) tai diém c6 hoanh d6
X =2 va truc tung bang
A8 B 2 C.2 p. L
3 3 3
Cau69.  Tinhdién tich hinh phang gisi han boi céc dusng y = X2, y = —%x+g va truc hoanh.
AL Ry c. 343 p. 3%,
6 3 162 2
Cau 70. Cho (H) lahinh phang gi¢i han bai parabol y = J/3%2, cung tron c6 phuong trinh
y=+/4—x* (v6i 0<x<2) vatruc hoanh (phan t6 dam trong hinh v&). Dién tich cia (H) bang
y
2
0] 2 X
NELERCY 5 413 c dr+23-3 o B-27
12 6 6 3
a2
Cau 71. Goi S la dién tich gioi han boi cac duong: {y ~ 77 Tim m dé dién tich S=4?
y = mx
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A. m=6 B. m=-6 C.m=%6 D. Khéng ton tai m
Cau 72. Cho (P) y=x*+1 va (d) y =mx+2. Tim m dé dién tich hinh phiang gi6i han (P) va (d) dat
gia tri nho nhat ?
A. 1 B. 3 C.1 D.0
2 4
Cau 73. Véi gia tri nao caa m thi dién tich hinh phang giéi han bai parabol (P):y =—x?+2x va
(d):mx(m<0) béng 27 don vi dién tich
A m=-1 B. m=-2 7 - C.meY D. mell
Cau 74. Tich dién tich S cua hinh phang (phan gach soc) trong hinh sau
A 9(x) = X2
7 M) =
v, '
///:',/’:I(/// !
QNS Ly
0 2 4 X
A.S:§. B.S:E. C_S:E_ D.S:Z.
3 3 3 3
Cau 75. Dién tich hinh phang gigi han boi db thi ham'sd y==%° +3x+3 va dudng thing y=5.
A2 B. 2. c, 2 p. 2.
4 4 4 4
Cau 76. Cho (H) Ia hinh phang gi6i han bei cdc duong y = J2x; y=2x—-2 vatruc hoanh. Tinh
dién tich cua (H).
A2 B. % c.9 p. 8.
3 3 3 3
Cau 77. Tinh dién tich S“ena hinh phang gigi han boi dd thi ham sé y = x* —x va db thi ham sé
y=x-x°.
A. S=13. B. S0k, c.s=2, D. 5=
12 4 12
Cau 78. Goi S ladiéntich hinh phang gisi han bsi do thi ham so (H):y = X—_i va cac truc toa do.
X+

Khi d6 gia tri.cua S bang
A. S=In2—1 (dvdt). B.S=2In2-1(dvdt). C.S=2In2+1(dvdt). D.S=In2+1 (dvdt).

Cau 79. Tinh dién tich S cua hinh phang (H) giéi han boi duong cong y =—x° +12x va y =—x.
A s=3% B.s='2 c.s=3 D.s5=2
12 4 4 12

Cau 80. Cho (H) la hinh phang gi¢i han bgi (C):y = JX, y=x—2 vatryc hoanh (hinh v&). Dién

tich cua (H) bang
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GV : Dao Phwong Thao Tich Phdn va Ung Dung

AL B. 1, c.t. p. 8
3 3 3 3

Cau 81. Dién tich hinh phdng gisi han bai db thi ham sé y = v/x va tiép tuyén véidd thi tai
M (4,2) va tryc hoanh la

A S B. 3. c.l. D. 2,

3 8 3 3

Cau 82. Dién tich hinh phang gidi han bai cac duong Yy = X* va y=x+2 la

A S=9. B.S=2. C.s=2, D.S=2.

4 2 9
Céau 83. Cho hinh phang (H) gisi han béi cac duong y =|x* —4x+ 3|y y = x+3 (phan t6 dam
trong hinh v&). Dién tich cua (H) bang
/
INELS g p. 2.
2 6 5

Cau 84. Tinh dién.tich S caahinh phang giGi han boi hai dd thi ham s y=2x* va y =5x—2.

As=2. B.S=2. c.s=2, D.s=2.

4 8 8 4

Cau 85. Tinh'dién tich hinh phiang duoc gisi han bai cac duong y = X%,y = X.

A.Szl. B.S=§. C.Szl. D.Szl.

6 6 3 2

Cau 86. Cho (H) la hinh phang gi¢i han bai cdc do thi ham so y=e, y=e€" va y=(1-e)x+1

(tham khao hinh v bén).

\ e [y=e

)
rd
~
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GV : Dao Phuong Thao Tich Phin va Ung Dung

Dién tich hinh phang (H) la

A s=21 B.S—e+s. c.s=1 D.S—e+t,
2 2 2 2

Céu 87. Tinh dién tich hinh phang giéi han bai parabol y = X* —2X va duong thiang y = x.

A2 B. 1. c. 2l p. 1.

2 6 6 6

CAu 88 Cho s6 duong a thoa mén hinh phang gidi han boi cac dudng parabol Y = ax’ -2 va
y =4-2ax* co dién tich bang 16. Gi4 tri ciia a bing

A 2. B. 1. =y Drd.

4 2

Cau 89. Dién tich hinh phang gisi han bai cac duong ¥ = X° va y = x° bing

A. 0. B. 4. C.%. D. 2.
Cau 90. Cho hinh (H) 1a hinh phang gisi han boi parabol y = x* —4x+ 4, dudng cong y = X° va
truc hoanh (phan t6 dam trong hinh v&). Tinh dién tich S cuahinh.(H).

J'*
As-1 Brg— L c.s=2 D.s--
2 12 3 2
Cau 91. Cho (H) la hinh phang gi6i han bai d thi ham s6 y =1In(x+1), duong thang y =1 va
tryc tung (phan t6 dam trong hinh veé).
Y
y=In{x+1)
IN
fl'
Dién tich cta (H ) bdng
A e-2. B. e—1. C.1. D.In2.
2

Cau 92. Hinh phing (H) gi6i han béi parabol y = f)l(_2 va dudng cong c6 phuong trinh

2
Y=, /4—% . Dién tich cua hinh phang (H) bang
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GV : Dao Phwong Thao Tich Phdn va Ung Dung

247 +3) g, dr+ 8 N o, 48
. 3 . e s T
2
C4u 93. Trong mat phdng toa d6 Oxy cho hinh tron (C):x* +y* =8 va parabol (P);y :X? chia

hinh tron thanh hai phan. Goi S, la dién tich phan nho, S, 1a dién tich phan In. Tinh ti sb %?
2

WS _3m+2 o S _37-2 c S _3r+2 o S 87+l
S, 972 S, 97+2 S, 9z+2 s, oz
Cau 94. Tinh dién tich hinh phang giéi han béi cac duong Y =X -2 va y= —|X|
A.%. B.%. C. 3. D.%.
Cau 95. Tinh dién tich hinh phing gigi han bai nira duong tron y=+/2< x? va duong thang d di

qua hai diém A(—JE ;o) va B(L1) (phan t6 dam nhu hinh vé)

A_n+2J§_ 8. 3n+2\/§. C.n—zﬁ_ > 3;;-2\/5.
4 4 4 4
Cau 96. Cho (H) 1 hinh phang gici han boi parabol y = - X va duong Elip ¢6 phuong trinh
2
XZ+ y* =1 (phan t6 dam trong hinh v&). Dién tich cia (H) bang
X
—
p 2248 B. p. 3%
6 4
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GV : Dao Phuong Thao Tich Phin va Ung Dung

Cau 97. Cho hinh phing (H ) gi6i han boi cac duong y =|x*~1] va y =k,0 <k <1. Tim k dédi¢n
tich ca hinh phang (H ) gép hai 1an dién tich hinh phang duoc ké soc

trong hinh vé bén. \
A. k=34, !
1 \// %\/ y=F

B. k=32-
C.ok=1 z
2 o i >
D. k=34-1.
Cau 98. Cho ham sé y = f (x) x4c dinh va lién tuc trén doan [-3;3]. Biét rang dién tich hinh

phang S,, S, gidi han boi d6 thi ham s6 y = f (x) va dudng thang y.=-x—1lan luot 1a M, m. Tinh

tich phan j x)dx bang

f(x)
A.6+m-M. B.6—-m-M. C. M—m+6. D.m-—M-6.
Cau 99. Cho.(H ) Ta-hinh phang gisi han bei duong cong y = JX va ntra dudng tron c6 phuong
trinh y = 4%=x"(v6i 0<x<4) (phan t6 dam trong hinh v&). Dién tich cia (H) bing
y
X
o] 2 4
A 47r+2i5\/§. 5 87z—69J§ | c 107rg9«/§ | > 107:—615\/§ |
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Cau 100. Cho hinh phang D gigi han bai parabol y = —% x? +2X, cung tron c6 phuong trinh

y =+/16—x*, v6i (0< x <4), truc tung (phan to6 dam trong hinh v&). Tinh dién tich caa hinh D .

A y
y =+16-x*
X
0 4\y:—%x2+2x
A. SE—E. B. ZE—E. C. 47Z+E. D. 47z—§.
3 3 3 3

Cau 101. Cho Parabol (P):y=x* va hai diém A, B thudc (P).sao cho AB = 2. Dién tich hinh
phang gisi han boi (P) va duong thang AB dat gia tri Ion nhat bang

A2 B. 3. c. 2, D. 3.
3 4 3 2
A \ 4 X4 4 7 A . 4 \
Cau 102. Chohamsé y= ?—Zmzx2 +2. Tap hop tat ca cac'gia tri caa tham sé thuc m sao cho db

thi caa ham sé da cho co cuc dai va cuc tiéu, dongthai duong thang cting phuong véi truc hoanh qua

diém cuc dai tao véi dé thi mét hinh phing cd dién tich bing % B

A . B. {£1}. C. {ig;il}. D. {i%;il}.

Cau 103. Cho khdi tru c6 hai day1a hai-hinh tron (O; R) va (O'; R) , O0'=4R. Trén duong tron
(O;R) lay hai diém A, B saoicho AB=a+/3.Matphang (P) diqua A, B cit doan OO’ va tao véi
ddy mot goc 60°, (P)_catkhoi tru theo thiét dien 1a mot phan cua elip. Dién tich thiét dién d6 bang

A. [%’ﬁ?]m B. (%—?jm C. {%’H?JRZ. D. [4—”—£]R2.
Cau 104. Cho/parabol (P):y = x?va mot dudng thang d thay doi cat (P) tai hai diém A, B sao
cho AB'=2018.Goi S ladién tich hinh phang gi¢i han bsi (P) va duong thang d . Tim gia trj 16n nhét
S, CUA S.

3 3 3 3
po R g W o ML o s

Cau 105.  Cho parabol (P):y=x® va hai diém A, B thuoc (P) sao cho AB=2. Timgi4trj lon

nhat cua dién tich hinh phang gigi han boi parabol (P) va duong thing AB .

A§ Bi CE D
e 3 e .

o | o
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GV : Dao Phuong Thao Tich Phin va Ung Dung

Dang 4:Tinh dién tich hinh phing giéi han béi nhiéu dwdng cong (>2 dwdng cong)
Cau106.  Cho parabol (P):y=X"+2 va hai tiép tuyén cia (P) tai cac diém M (-13) va N(26).
Dién tich hinh phing gisi han bi (P) va hai tiép tuyén d6 bang

A2 B. 1. c.l. p. 2L,
4 4 4 4
Cau 107. Cho (H) la hinh phing dugc to dam trong hinh vé va dugc gisi han boi céc duong co

—X khi x<1
Xx—2 khi x>1
y“

phuong trinh yz%x—xz, yz{ .Diéntich cua (H) bang?

4

oINT- 2 3

1
AL B. 13, c. ¥ p. 14
6 2 2 3
CAu 108. Dién tich hinh phang gisi han bai do thi ham'so yi=|x—1| va nura trén cta duong tron
x? +y? =1 bang?
AZL B. 21 c.Z-1, D.Z-1.
4 2 2 2 4

Cau 109. Dién tich hinh phang gidihan boi.cac duong y = 2x, y=x?, y=1 trén mién x>0,y <1
la

1 5

A =, B. C. —. D.
2 12

Cau 110. Cho hinh phéng duoc gioi han béi cac duong y=4—x2, y=2, y =

S =a-+b.z. Chon két qua ding:

A. a>1, b>1. B. a+b<1. C.a+2b=3. D. a®+4b?>5.

w [\
X wWN

co dién tich la

Cau 111. Dién tich-hinh'phang gidi han boi cac d6 thi ham sé y = x%; y :%xz; y _2r bang
X
A. 27In2 B. 27In3 C. 28In3 D. 29In3

Cau 112 Tinhidién tich hinh phang gisi han boi parabol y = x? —6x+12 va cac tiép tuyén tai cac
diém A(L7) va B(-1;19).

AL B. 2. c D. 2.
3 3 3
5 — _ y2 _ \
Cau113.  Dién tich caa hinh phing gici han bai ¥ = 2% Y =X"-¥Y =1 tran mignx>0; ¥ =1
AL B. L. c.>. D. 2.
3 2 12 3
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GV : Dao Phwong Thao Tich Phdn va Ung Dung

Cau 114. Dién tich hinh phang nam trong goc phan tu tht nhét, giéi han boi cac duong thang
y=8x,y=x vadothihamsb y=x° 1a %. Khi d6 a+bbing

A. 68 B. 67 C. 66 D. 65

2

Cau 115. Dién tich hinh phang gii han boi cac duong thang y =1,y =x vadd thiham s y = XT

trong mién x* 0,y £11a %.Khi d6 b- abing

A. 4 B. 2 C.3 D.1
Cau 116. Tinh dién tich hinh phang gisi han béi d6 thi (P):y =Xx* —4x+5 va c4c tiép tuyén cua
(P) tai A(L2) va B(45).

9 4 5

A —. B. —. C.g. D. =.
4 9 8 2

Cau 117. Tinh dién tich S cua hinh phang gigi han boi cac d6 thi ¢ac hamsd y=Inx, y=1,
y=1-X.

A.S:e—g. B.S:e—l. C.S=e+l. D.S:e+§.

2 2 N 2 1 72 2‘7

Cau 118. Dién tich hinh phang nam trong goc phan tu thir nhat,-gidi han béi cac duong thang y =8x
, y=x vadd thi ham sé y = x* 1a phan s tbi gian %. Khi d6 a+b bang

A. 62. B. 67. C. 33. D. 66.
Cau 119. Goi S ladién tich hinh phang gi¢i han.béi do thi cia ham s6 y =x* —4x+3 (P) vacac
tiép tuyén ké tir diém A(g;—?;j dén do.thi (P).Giatricua S bang
9 9

C. -. D.g.
8 4 2

Cau 120. Trong hé truc toa d§ Oxy, cho parabol (P):y =x* va hai duong thang y=a, y=b

A. 9. B:

(0<a<b) (hinh v&)/Goi S, la dién tich hinh phang gisi han bai parabol (P) va duong thing y=a
(phén 6 den); ($,) la dign tich hinh phang gisi han bgi parabol (P) va dudng thang y =b (phan gach
chéo). V¢i diéu kién naoe sau day cua a va b thi S, =S,?
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A. b=34a. B. b=3/2a. C. b=3/3a. D.b=23/6a.
Cau 121. Goi (H) 12 hinh phang gisi han boi d6 thi ham s6 y =—x® +4x Va truc hoanh. Hai duong
thang y=m va y=n chia (H) thanh 3 phén c6 dién tich bang.nhau (thamkhao hinh v&).

Y

y=n
0

Gi4 tri biéu thuc T = (4—m)*+(4<n)’ bing

AT=2 BT =" c.T=222 D. T = 450.
9 2 15
R N W, W s o 2 X 27
Céau 122. Tinh dign tich hinh phang gidi han béi cac duong y = X°, yZE, y:7.
A.%. B. 27In2—%. C. 27In2. D. 27In2—%.

Cau 123. Goi (H) 1a hinh phang gi¢i han béi cac duong y :(x—3)2 , truc tung va truc hoanh. Goi
k., k, (k, >ky) la hé s goc cia hai duong thang cung di qua diém A(0;9) va chia (H) lam ba phan cé
dién tich bang nhau. Tinh k, -k, .
AL B.7. c.2 p. 2.
2 4 4
Cau 124. Tinh dién tich S cua hinh phang (H) dugc gidi han bai cc d6 thi (d,): y=2x-2,

(d,): y=g+1, (P):y=x*—4x+3.
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A s=189 B. 5= c.s=%7 D.s=2".
16 3 48 4

Dang 5:Dién tich S gi¢i han béi cac dwong:

- P thi cua x=9(y), x=h(y), h(y) lién tuc trén doan [c,d].

- Hai duong thang x=c¢,x =d
d
s =[la(y)-n(y)dy

Céau 125. Dién tich hinh phang gisi han boi db thi hai ham sé y® - 2y +x =0, x+y'=0 Ia

A2 B. 2 c.t p. 1
4 72 2 2
Cau 126. Dién tich hinh phang trong hinh vé sau la
¥
f(x) = vx
A2 g. 1 c. ! p. 2
3 3 3 3
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